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ATA Nº 754 – SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos 26 dias do mês de abril de 2023, a Câmara de Vereadores, localizada no prédio do Centro 

Cultural, reuniu-se em Sessão ordinária, sob a Presidência da Vereadora Paola Potrich e 

secretariada pelo Vereador Cassio Olavo Gnoatto. Contou com a presença dos Vereadores 

Ivan Tonello, Jerri Duranti, Lauro Garbozza, Gustavo Dal Mora, Jonas Alves, Roger 

Casagranda e Mauricio De Marco. A Senhora Presidente declarou abertos os trabalhos da 

presente Sessão ordinária e convidou o vereador Ivan para fazer uma oração. Na sequência, 

solicitou ao secretário Cassio ou a Assessora Jurídica Jaqueli da Silveira, que efetuasse a 

LEITURA DA MATÉRIA, que constou dos seguintes documentos: ATA Nº 752 DA SESSÃO 

SOLENE DO DIA 02 DE ABRIL DE 2023; ATA Nº 753 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 

DE ABRIL DE 2023; INDICAÇÃO Nº 009/2023 DE AUTORIA DA BANCADA DO PP; 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 011, DE 14 DE ABRIL DE 2023. INCLUI PROGRAMA NO 

PPA, NA LDO, ABRE CRÉDITO ESPECIAL E APONTA RECURSOS. Em seguida, a Senhora 

Presidente Paola passou ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador inscrito, é o vereador 

Jonas. Saudou todos os presentes e aos que acompanham através das redes sociais. Iniciou 

parabenizando todo o CTG Reponte da Tradição, pela festa campeira realizada no último final 

de semana, um evento grande, que envolveu várias pessoas de várias partes e regiões do 

estado. Logo depois, realizou um breve comentário sobre a questão do Ipe saúde. Mencionou 

que no município tem vários servidores do Estado que são beneficiados e pagam este plano 

de saúde. Falou que os vereadores precisam entrar em contato com os representantes 

estaduais, principalmente os deputados que fizeram votos no município, para que analisem 

com muito carinho, escutem os servidores e analisem a melhor alternativa para que fique bom 

ao executivo estadual, aos servidores e ao próprio Ipe. Para concluir, advertiu que o município, 

estado e região está passando por uma situação de dengue, pediu para as pessoas cuidar 

com água parada e qualquer sinal entrar em contato com a secretaria da saúde para que as 

providencias sejam tomadas. O Segundo orador inscrito é o vereador Lauro. Saudou todos 

os presentes e aos que acompanham através das redes sociais. Com relação a matéria que 

tramita é favorável. Em seguida parabenizou a festa campeira do CTG Reponte da Tradição, 

juntamente com o piquete e quadro de laçadores no ultimo final de semana. Contou que esteve 

lá no domingo e observou o envolvimento de crianças, jovens e adultos, enfim todas as idades, 

uma festa muito bonita, de respeito, a qual só engrandece o município. Depois, pediu para 
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que, quem puder colaborar com a compra de fichas da feijoada em benefício da Rádio 

Comunitária que futuramente será instalada no município, pode adquirir as fichas com o Lelo 

ou a Karina que estão à frente da organização e informou que a feijoada é retirada no Boteco 

do Lelo. Também, convidou todos a participar e prestigiar no dia sete, do segundo “trilhasso” 

da Barra que já é um sucesso no município pois, na ultima edição teve a presença em massa 

de motoqueiros de toda região. Para concluir, falou que no dia 28 tem a vigésima cavalgada 

da Independência ao capão da mortandade, pediu para que Deus proteja e abençoe todos os 

cavaleiros. O terceiro orador inscrito é o vereador Mauricio. Saudou todos os presentes e aos 

que acompanham através das redes sociais. Com relação ao projeto de lei nº 11, falou que é 

favorável, qual o objetivo é a escavação de micro açudes para agricultores familiares, em foco 

na irrigação para grãos, fruticultura e pecuária. Mencionou que está satisfeito com esta 

conquista que será realizada no município. Lembrou que no ano passado, no mês de janeiro 

recebeu informações que iria ter este projeto do governo do estado, e logo entrou em contato 

com o pessoal responsável pelos projetos nesta área na prefeitura. Falou que conversou com 

a Márcia e com o vice prefeito e graças a Deus isso está findando, em fase de licitação e logo 

será feita a escavação dos doze micro açudes. Posteriormente, falou que é interessante que 

como políticos e vereadores cada vez se preocupam mais com estes assuntos, porque por 

vezes só se lembram da falta de água quando tem muita seca. Portanto, pediu para que 

sempre que tiver algum projeto do Estado ou Federal, que se tente trazer para o município 

estas verbas, as quais serão bem aplicadas e tem a certeza que os agricultores farão um bom 

uso desses micros açudes na irrigação para pastagem, frutas, uva. Relata que ficou muito feliz 

por ter participado do início do projeto. Comentou também, que no dia quatorze deste mês, 

recebeu a informação que o governo do estado tem um projeto com verba para secretária da 

cultura, e que na sequencia reportou-se ao pessoal dos projetos na prefeitura e foi informado 

que provavelmente o município não se encaixa porque o município não tem o Conselho 

Municipal da Cultura, assim sendo acha interessante que se entre em contato com a 

educação, visto que o município é exemplo nesta área, para que se crie este conselho com a 

finalidade de conseguir verbas, pois, toda verba que vem pode ser ocupada e deixar o dinheiro 

que é caixa da prefeitura, para ser utilizado em ajuda na saúde, exames, remédios, consultas. 

Para finalizar, reiterou que se alguém souber de algum projeto que entre em contato com os 

responsáveis na prefeitura, pois, tudo o que vem é bom para o município. O quarto orador 

inscrito é o vereador Gustavo, que saudou a todos os presentes e aos que acompanham 
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através das redes sociais. Com relação a matéria que tramita nesta sessão é favorável. 

Realizou um pedido, para que seja feita uma vistoria nas luminárias da praça do Bairro 

Navegantes, pois as mesmas não estão funcionando a mais de duas semanas. Comentou que 

nas últimas semanas o município vem enfrentado um agravamento nos casos de dengue, com 

foco em seu Bairro Navegantes. Desta forma, pediu à equipe de vigilância sanitária do 

município juntamente com o agente epidemiológico, que façam uma vistoria no Bairro, 

orientando os moradores sobre os criadouros de mosquito. Por fim, acredita que se não 

orientar para uma limpeza de entulhos continuará as mesmas pessoas sendo infectadas. Na 

sequência a presidente Paola falou que consultou sobre a questão do conselho municipal de 

cultura, e que ele existe, sendo a lei municipal nº1.208 de 11 de setembro de 2020. Comentou 

que devem analisar o que está travado este recurso, pois o conselho já existe. Neste sentido 

para complementar, a Assessora Jaqueli falou que o sistema de cultura, que é um pós 

conselho municipal de cultura dessa lei que foi criada em 2020, também já está em tramitação 

essa lei para vir para câmara o mais breve, conforme informações prestadas pelos 

responsáveis. Na sequência, não havendo mais oradores a Senhora Presidente passou a 

ORDEM DO DIA: ATA Nº 752 DA SESSÃO SOLENE DO DIA 02 DE ABRIL DE 2023. Em 

discussão. Em votação. Aprovada por unanimidade; ATA Nº 753 DA SESSÃO ORDINÁRIA 

DO DIA 12 DE ABRIL DE 2023. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 011, DE 14 DE ABRIL DE 2023. INCLUI PROGRAMA NO 

PPA, NA LDO, ABRE CRÉDITO ESPECIAL E APONTA RECURSOS. Em discussão. Em 

votação. Aprovado por unanimidade.  A indicação, consideram-se aprovadas. Não havendo 

mais oradores a se manifestar e nem matéria a apreciar a Senhora Presidente agradeceu a 

presença de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 10 

de maio de 2023 às 18horas e 30minutos. Estão encerrados os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária. 

 


